



男足桂冠 舍我其谁 洛阳队时隔八年再次登顶省运会

□记者 孟山 李英杰/文 张光辉/图

昨日下午，河南省第十一届运动会男足比赛在西工体育场上演了一场巅峰对决。经过90分钟激战，洛阳队1:1战平郑州队。凭借净胜球多的优势，洛阳男足时隔8年再次登顶。

作为洛阳传统强项，洛阳男足在历届省运会上从未出过前两名，曾先后获得1974年省三运会、1978年省四运会冠军，并在第七、第八、第九3届省运会上成就三连冠。省十运会，卫冕冠军洛阳队惜败于开封队，

洛阳女足获季军

□记者 孟山

省十一运会女足比赛昨日结束，在最后3场较量中，郑州队4:0战胜开封队夺得冠军，洛阳队7:1战胜新乡队获得季军，济源队4:0战胜漯河队获得第四名，新乡队、漯河队、南阳队分获第五至第七名。

洛阳男篮位列第五

□记者 连漪 徐翔

昨晚，省运会男篮甲组比赛在洛阳铁路体育馆落下帷幕。焦作队在决赛中以80:62战胜新乡队获得冠军，洛阳队最后一役战胜漯河队获得第五名。

昨日上午，洛阳队与漯河队交锋。在此前的小组赛中，洛阳队曾以较大比分负于对手，此战可谓“复仇之战”。首节开局阶段，双方均大胆进攻，比分交替上升。随后，洛阳队调整防守战术，采用联防来遏制对手进攻。双方战成22:22时，洛阳队利用快攻连得5分将比分拉开，并以29:24领先结束第一节。

第二节比赛，洛阳队防守有些松懈，漯河队则抓住机会连续投篮命中。半场比赛结束，双方战成51:51。

第三节，洛阳队一上来手感极佳，连续命中3个三分球。漯河队也不甘示弱，频频利用突破上篮得手。此节结束，洛阳队以74:68领先6分。

关键的第四节，洛阳队打得极为放松，投篮命中率较高，漯河队由于急于追分，自己的失误开始增多，洛阳队稳稳地把握住了反击的机会，将优势牢牢地掌握。最终，洛阳队以97:91战胜漯河队，获得第五名。

屈居亚军。4年卧薪尝胆之后，洛阳男足再次向冠军发起冲击。

本届省运会男足比赛，郑州队分别以3:0、10:1、14:0战胜开封队、漯河队、焦作队；洛阳队则先后以8:0、9:0和16:0战胜上述三队，净胜球比郑州队多7个，最后与郑州队的比赛，只要战平就可以夺冠，而郑州队则必须获胜。

郑州队一上来就摆出强攻的架势，开场仅4分钟，郑州队一名队员攻入洛阳队后半场，距离球门约25米处起脚远射，皮球在空中画出一道诡异的弧线，钻入球门死角。洛阳

队立足未稳先失一球，球员显得有些急躁，多次错失良机。

第38分钟，洛阳队6号球员王帅在对方禁区前沿接到妙传，随后切入禁区。面对出击的郑州队门将，王帅冷静低射，皮球从门将胯下钻入球门，场上比分遂变成1:1。

扳平比分后，双方的心态发生了微妙的变化。郑州队上半场巧妙的短传配合不见了，取而代之的是效率不高的长传冲吊。下半场，郑州队一脚射门打在球门立柱上，洛阳队躲过一劫。终场哨声响起，洛阳男足夺回了阔别8年的男足金牌。

成年组比赛洛阳总分第一

□记者 孟山 李英杰

正当省运会青少年组比赛将在洛阳鸣金收兵时，在漯河举行的成年组比赛最终结果昨日也统计完毕，洛阳代表团以总分340分，在各个省辖市中位居第一。焦作市以309分位居第二，省会郑州市以305分位居第三。

与往届省运会不同，第十一届省运会除了检验竞技体育的青少年组比赛外，还设置了大学生组比赛和成年组比赛。

洛阳选手在漯河进行的成年组比赛中，门球取得集体一等奖，围棋取得4个一等奖，体育舞蹈取得6个一等奖，羽毛球取得6个一等奖，健身气功取得5个一等奖，乒乓球取得4个一等奖。

柔道比赛洛阳队获四金

□记者 孟山 见习记者 马毓鋆

昨日，省运会柔道比赛落下帷幕。收官战中，洛阳代表队收获两枚金牌，成功跻身金牌榜三甲。

在首先产生的女子甲组57公斤级金牌中，洛阳选手井方技压群芳，获得金牌；焦梦

滢则勇夺女子甲组78公斤级金牌，将洛阳代表队的金牌总数定格在4枚。

至此柔道比赛鸣金收兵，26枚金牌当中，郑州队获得6金，同样获得4枚金牌的濮阳队和洛阳队紧随其后，安阳队、漯河队均摘得3枚金牌，许昌队、焦作队、三门峡队、开封队和驻马店队瓜分了其余金牌。

省十一运代表今日作客《22楼会客厅》

讲述运动场上的酸甜苦辣

□贾臻

如火如荼的省十一运会今天就将落幕，经过数日的比赛，我们记住了体育健儿的飒爽英姿，特别是成绩卓著的洛阳射击队和赤脚冲过女子万米终点的施丹丽，他们用坚持诠释了体育精神的最高境界。

洛阳射击队在本届省运会上捷报频传，好的成绩是如何取得的？赤脚冲过女子万米

终点线的施丹丽博得众人掌声，是什么信念支撑她如此坚强？作为施丹丽的教练，洛阳田径学校书记王的也将和大家讲述田径训练中的酸甜苦辣。

9月28日16:00，省十一运会教练员代表、洛阳射击体校校长赵跃峰，运动员代表施丹丽及她的教练王的将作客直播间，讲述他们的体育人生。欢迎登陆洛阳网（www.lyd.com.cn）收看访谈并留言，或拨打66778866参与讨论。

奖牌榜

(截至9月27日20:30)

序号	代表团	金	银	铜	总计
1	郑州	167.5	107.5	104	379
2	洛阳	107.5	60	102	269.5
3	焦作	74	70	72	216
4	安阳	68	51	68	187
5	漯河	31.5	34	36	101.5
6	开封	30.5	26	23	79.5
7	平顶山	26	44	52	122
8	南阳	25.5	24	24	73.5
9	驻马店	22	18	28	68
10	新乡	21	11	13	45
11	许昌	20.5	9	5	34.5
12	信阳	18	3	6	27
13	三门峡	15	11	18	44
14	濮阳	14	22	35	71
15	鹤壁	10	1	5	16
16	周口	9.5	11	11	31.5
17	商丘	8	18	13	39
18	济源	7	2	4	13

花絮

洛阳老球迷
今天真高兴

□孟山

“洛阳队注意防守，注意护好脚下球……”昨日下午，在男足冠亚军决赛现场，一名穿着大红袍的老球迷手持扩音器在看台上卖力地喊着。他是2009年度全国十佳球迷王书友。

“省运会阔别20多年才回到洛阳，作为球迷我们非常高兴！”自今年6月省运会前期比赛开始以来，不管排球、篮球还是足球，只要有洛阳队参加的比赛，王书友总想方设法到场助威。集中比赛打响后，他又变成了洛阳队场外的拉拉队长，他的“喊话”感染了现场观战的每位球迷，也调动了场上球员的积极性。

最终洛阳男足成功夺冠，王书友高兴得什么也说不出来，他红着眼圈沙哑地告诉记者：“高兴，今天真高兴！”

洛阳特奥健儿凯旋



我市特奥健儿凯旋。记者 张光辉 摄

□记者 孟山

昨日下午，参加第五届全国特殊奥林匹克运动会的洛阳选手从福州载誉而归。此番出征，他们为河南代表团夺得11金、8银、13铜，共32块奖牌，金牌总数比上届多了近两倍，取得大丰收。

第五届全国特奥会于9月19日至25日在福建省福州市举行。我市共有30名队员代表河南参加田径、乒乓球、柔道、保龄球、男篮、女篮等6个项目的比赛。

特奥赛场上，我市特奥健儿在田径、举重、柔道、篮球、乒乓球等项目的比赛中掀起夺牌热潮，其中柔道获2金，保龄球1金、2银，男、女篮分别获1铜、1金，篮球个人技术项目获得1铜，乒乓球获3金、2银，田径获得4金、4银、4铜。洛阳队员的夺金数占到河南代表团金牌总数的近1/3。